

ПРОТОКОЛ № 6
засідання Координаційної ради
з питань бюджету участі

12 червня 2018 року
17:00 год.

У засіданні взяли участь: начальник управління освіти Арендарчук В.В., начальник управління комунального господарства Марцун О.В., заступник начальника управління капітального будівництва Заблоцький О.П., в.о. начальника управління житлового господарства Оніщенко А.А., начальник відділу житлового господарства Задорожний І.В., головний спеціаліст управління транспорту і зв'язку Поплавська М.В., головний спеціаліст служби містобудівного кадастру департаменту містобудування та земельних відносин Суксов О.В., директор КП «Центр захисту тварин» Мельник О.В., автор проекту «Інтелектуальна мережа» - шахові клуби у міських бібліотеках Харчишина О.В. та 13 членів Координаційної ради з питань бюджету участі: 8 - від громадськості: Бондарчук О.О., Намеснік С.М., Пахольчук С.В., Петренко Ю.Б., Рафальська О.П., Рошко О.І, Шевчук Г.О, Шелестюк А.М.; 3 - від виконавчих органів міської ради: Блажиевський І.Й., Приходченко О.В., Прохорчук Д.А.

Головуючий на засіданні: голова Координаційної ради Шелестюк А.М.

Секретар засідання: начальник управління по зв'язках з громадськістю міської ради Приходченко О.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Реалізація проектів 2016 року (доповідачі: розпорядники коштів).
2. Реалізація проектів 2017 року (доповідачі: розпорядники коштів) .
3. Звернення про виділення коштів на ремонт Мультиспортивного майданчику біля 24 ліцею.
4. Інше.

Слухали: члена Координаційної ради Шевчук Г.О., яка запропонувала до порядку денного внести питання про розгляд технічного стану «EXTRIME PARK ДЛЯ ЗАНЯТЬ STREET WORK OUT» та звернутись до управління Держпраці, щоб провели експертизу чи можна там займатися дітям.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який постав на голосування зміни до порядку денного.

Вирішили: включити до порядку денного 4 питанням розгляд технічного стану «EXTRIME PARK ДЛЯ ЗАНЯТЬ STREET WORK OUT».

Голосували: «За» - 5, «Утримались» - 1

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який поставив на голосування порядок денний в цілому.

Голосували за порядок денний.

«За» - одногосно члени координаційної ради (від громадськості) присутні на засіданні.

По першому та другому пункту порядку денного

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який запропонував послухати розпорядників коштів проектів 2016 року, а потім 2017 року.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., який вніс зауваження, щоб розпорядників коштів вислуховували, але не вступали з ними в дискусію.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який зауважив, що розпорядники коштів на сьогоднішньому засіданні звітуються, а не доповідають.

Слухали: головного спеціаліста управління транспорту і зв'язку Поплавську М.В., яка доповіла, що в 2016 році перемогла проектна пропозиція «Встановлення на зупинках карт-схем із графіком руху громадського транспорту», було встановлено 210 стендів з графіками руху, ще 50 стендів знаходяться на зберіганні на складі у якості обмінного фонду на випадок необхідності їх замінити.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., який зауважив, що дане рішення не відповідає стартовим обіцянкам. За який період і за які кошти додатково виготовлялися три стенди, було б доречно, дізнатися де взялися кошти на додаткові стенди, за яку ціну і ким встановлені. Ще зауважив, що шрифт на картах-схемах не читабельний.

Слухали: головного спеціаліста управління транспорту і зв'язку Поплавську М.В., яка доповіла, що стосовно шрифту є можливість звернутись до КП «Житомиртранспорт», щоб збільшити шрифт.

Також доповіла, що у 2017 році одним з проектів переможців став проект «Електронні табло прогнозування транспорту на зупинках у м.Житомирі». Тендер на закупівлю електронних табло не відбувся через подання менше двох тендерних пропозицій. Враховуючи звернення автора проекту бюджету участі, моніторингу росту цін на електронні табло з урахуванням пропозицій автора проекту щодо зменшення кількості пристроїв із 15 до 13 та внесення до умови закупівлі пункту про необхідність оформлення учасником закупівлі банківської гарантії, 8 червня тендерний комітет оголосив повторно публічну закупівлю.

Слухали: члена Координаційної ради Шевчук Г.О., яка запитала скільки коштує проектно-кошторисна документація.

Слухали: головного спеціаліста управління транспорту і зв'язку Поплавську М.В., проектно-кошторисна документація та експертиза буде входити в публічну закупівлю.

Слухали: члена Координаційної ради Петренко Ю.Б., яка зауважила чи управління транспорту по даному проекту не робить бар'єри, щоб ніхто не вступив на ринок закупівлі.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., який виступив з проханням до розпорядників коштів отримати інформацію по проектам бюджету участі в електронному вигляді.

Слухали: члена Координаційної ради Петренко Ю.Б., яка зауважила, щоб вся інформація по закупівлі інформаційних табло була розміщена на сайті міської ради, в розділі Prozzoro відсутня інформація про управління транспорту та зв'язку і про всі оголошені закупівлі управлінням. Також зауважила, що не всі маршрутки міста заключають договори на JPS-треки, є заборгованість і тоді, яка доцільність цього табло, коли не всі маршрутки Житомира будуть показані. Звернути увагу на заборгованість власників маршрутних таксі системи по JPS-трекам.

Слухали: головного спеціаліста управління транспорту і зв'язку Поплавську М.В., яка доповіла з метою реалізацією даного проекту дане питання буде обговорюватись.

Слухали: начальника управління освіти Арендарчука В.В., який доповів по мультиспортивному майданчику на території 24 ліцею про викрадене покриття і наголосив, що зараз йде слідство.

Також доповів, що всі проекти, які виграли у 2017 році, саме: Ігровий та спортивний простір «Активний відпочинок на Мар'янівці»; Здорове навчання – здорове дозвілля; Мультиспортивний майданчик біля ЗОШ №28 та №16 знаходять на експертизі та до 25 червня чекаємо на відповідь, після цього будемо вирішувати питання про укладання договорів з підрядником.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який зауважив, що сума на проекти перевищує 1 млн. грн.

Слухали: начальника управління освіти Арендарчука В.В., який доповів, що по проекту майданчику на території ЗОШ №16 дофінансування буде з міського бюджету.

Слухали: директора департаменту бюджету та фінансів Прохорчук Д.А., яка доповіла, що депутат має право спрямувати свої кошти.

Слухали: члена Координаційної ради Петренко Ю.Б., яка внесла рекомендації начальнику управління освіти Арендарчуку В.В. по даним проектам, щоб при реалізації проектів спортивних майданчиків на території навчальних закладів з міського бюджету виділялись кошти на відеоспостереження та цілодобове освітлення закладів. Звернутися до КП «Міськвітло» з таким проханням.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який запропонував заслухати проекти 2016 та 2017 року розпорядником коштів, яких є управління комунального господарства.

Слухали: начальника управління комунального господарства Марцуна О.В., який доповів, що проекти 2016 року «Будівництво доріжки з твердим покриттям ФЕМ вздовж річки Кам'янки» та «Чиста річка Кам'янка» вже реалізовані і знаходяться на стадії завершення. Підрядником у м. Києві закуповується спеціальна сітка, як тільки куплять роботи по сходам будуть завершені.

Слухали: члена Координаційної ради Петренко Ю.Б., яка зауважила, що вздовж доріжки залишилися відкриті люки.

Слухали: начальника управління комунального господарства Марцуна О.В., який доповів, що на момент здачі об'єкту люки будуть закриті, вони знаходяться на балансі КП «Житомирводоканалу». Також зазначив, що ФЕМ доріжку планується продовжити аж до Яру, на це виділено кошти з міського бюджету, було виїзне засідання бюджетної комісії і запропоновано виділення коштів на ПКД у сумі 50 тис.грн.

Слухали: члена Координаційної ради Шевчук Г.О., яка зауважила, що зі сторони Богунського мосту в аварійному стані знаходиться огорожа.

Слухали: начальника управління комунального господарства Марцуна О.В., по даному зауваженню і відповів, що надасть доручення КП «Експлуатація штучних споруд», у якого на балансі Богунський міст, відновити огорожу.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який зауважив по проекту 2016 року «Замкова гора Житомир - 1100», що роботи на даному об'єкті не проводяться.

Слухали: начальника управління комунального господарства Марцуна О.В., який доповів, що замовником по виготовленню ПКД даного проекту є архітектура, а управління комунального господарства реалізовує. Також зазначив, що на даний момент будувати там нічого не можемо лише проводити топографічну зйомку. Також доповів, що вже замовили топографічну зйомку даного об'єкту.

Слухали: начальника управління комунального господарства Марцуна О.В., який доповів по проектах 2017 року, - «Дивосвіт» - парк розваг на Крошні та Музичний фонтан «Фонтан щастя» зі світлодіодною підсвіткою, на даний момент немає підрядників, які за 1 млн. грн. можуть реалізувати проекти «Фонтан щастя», там потрібно проведення труб, підведення води та зробити технічні умови на електропостачання.

Слухали: члена Координаційної ради Петренко Ю.Б., яка запитала у Марцуна О.В., за яку ціну підрядник може реалізувати проект «Фонтан щастя».

Слухали: начальника управління комунального господарства Марцуна О.В., зауважив, потрібне до фінансування за умови змін до Програми та змін до бюджету.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., який зауважив, що бюджет участі має чітко прописані правила, тому ПКД не повинно робитися 5 місяців.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який вніс пропозицію до начальника управління комунального господарства Марцуна О.В, щоб була комунікація з автором проекту «Дивосвіт» - парк розваг на Крошні.

Слухали: начальника управління комунального господарства Марцуна О.В., зауважив коли буде план по даному проекту доповість на КР разом з автором.

Слухали: члена Координаційної ради Шевчук Г.О., яка зауважила, чи щось заважає розробити ПКД по цим двом проектам.

Слухали: начальника управління комунального господарства Марцуна О.В., який зауважив, що договори ще не підписані, проектанти не визначились чи можуть вони за ці кошти зробити ПКД і взагалі побудувати об'єкт.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., який зауважив, якщо ПКД не буде вчасно зроблена, винести дане питання для розгляду на наступне засідання та згідно чинного законодавства внести терміни по виконанню нових проектів та осіб, які не дотримуються термінів, тоді клопотати перед міським головою, що він виніс догану щодо відповідальних осіб по проектам.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який виніс дане питання до обговорення на наступному Координаційну раду.

Слухали: в.о. начальника житлового господарства Оніщенко А.А., який доповів по проектах 2016 року, - «Житомир – не смітник» та «Чистий

відпочинок». Наголосив, що по проекту «Житомир – не смітник» є проблеми з локацією смітєвих баків, 15 червня зустрічаються з автором даного проекту і будуть вирішувати про подальші зміни даного проекту.

Також доповів, що проект «Чистий відпочинок» реалізований, було закуплено 10 контейнерів, які виставлені у 2017 році, на сьогоднішній день, із 6 майданчиків 2 майданчика розібрано і викрадено 4 контейнери.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., який зауважив, що поданому об'єкту зроблений не зручний під'їзд для транспорту, який вивозить сміття.

Слухали: в.о. начальника житлового господарства Оніщенка А.А., який доповів по проекту «Моя дитяча мрія», укладено договір з проектною організацією на виготовлення ПКД, яка на даний момент проходить експертизу, до кінця червня має бути. Також планується встановлення 18 елементів майданчику.

Слухали: члена Координаційної ради Шевчук Г.О., яка зауважила, щоб на даному майданчику підрядник встановив якісне обладнання.

Слухали: заступника начальника капітального будівництва Заблоцького О.П, який доповів про чотири об'єкти, - Вуличний сценічний майданчик «Натхнення» - детально працюють з автором проекту; на Бульварі Польському, Громадська інтернет-бібліотека «Велесова книга» - йде процес роботи над проектом, Музична школа – симфонія дитячих мрій» – на наступному тижні повинна бути експертиза, Екосквер на Бульварі – проект виконаний, коштує 20000 грн., ПКД розроблена, отримана експертиза.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який наголосив, щоб на наступному засіданні детально розглянути питання по «Екстрім парку» з документацією, цінами та гарантійним обслуговуванням.

Слухали: директора КП «Центр захисту тварин» Мельник О.В., яка доповіла у 2016 році проведений тендер на закупівлю чіпів, в період з жовтня 2017 року по травень 2018 прочіповано 623 тварини, з них 561 безпритульні та 61 домашня.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., який зауважив, що даний проект був зірваний так як спочатку був розрахований на 6000 безпритульних собак, а порахували 2500, тому не було підстав говорити про 6000 чіпів. Це чіпування буде ще проходити 4 роки.

Також вніс пропозицію розробити спільну концепцію чіпування собак усім закладам, хто має право чіпувати тварин. Звернувся до КР спільно звернутися до всіх ветеринарних клінік, хто має бажання долучитися до реалізації цього проекту.

Слухали: члена Координаційної ради Шевчук Г.О., яка внесла зауваження, що до центру тварин неможливо додзвонитися, внесла пропозицію написати мобільний телефон центру на сайті центру та міської ради.

Слухали: члена Координаційної ради Петренко Ю.Б., яка внесла зауваження що про чіпування собак не має жодної реклами на сайті центру та сайті міської ради. Центр проводить заходи і жодного слова не пишеться про безкоштовне чіпування собак. Навіть депутати міської ради не знають про таку безкоштовну послугу. Звернути увагу на інформаційну кампанію центром.

Слухали: головного спеціаліста служби містобудівного кадастру департаменту містобудування та земельних відносин Суксова О.В., який наголосив, що даний проект «Зимовий SKI парк» є завідомо провальним та доповів по проекту, - розроблено завдання на проектування, ведуться перемовини з проектантом з м.Полтави, який може надати консалтингові послуги за 50000 грн., це лише консультація, а не ПКД.

Слухали: члена Координаційної ради Петренко Ю.Б., яка винесла на засідання пропозицію взагалі не виділяти кошти на реалізацію даного проекту, у зв'язку з тим, що даний проект за 1 млн.грн. не може бути реалізований і це витрачання бюджетних коштів в нікуди. Хто понесе відповідальність про неякісну верифікацію даного проекту, і чому департамент містобудування міської ради погодив земельну ділянку на території КП «Парк» не знаючи, що це земля с.Зарічани.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який зауважив, що такі заяви мають базуватися на дослідженнях аналізах та документах.

Слухали: члена Координаційної ради Рошка О.І., який наголосив, якщо ж під час голосування за цей проект зробили помилки, відповідні органи мають нести відповідальність за даний проект. Але якщо вже люди проголосували за цей проект, тому нехай депутати голосують за його дофінансування.

Слухали: автора проекту «Інтелектуальна мережа» - шахові клуби у міських бібліотеках Харчишину Олену, яка доповіла про придбання товарів, згідно кошторисів проекту та проведення заходів на базі мережі шахових клубів,- 5 заходів заплановані, відповідно розроблений кошторис на суму 100000 грн.

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який вніс зауваження, щоб на наступне засідання КР запросити управління культури з детальним звітом по даному проекту.

Також поставив на голосування прийняття вцілому звіти розпорядників коштів по проектам 2016 та 2017 років.

Голосували: «За» - 6, «Утримались» - 2

По четвертому пункту порядку денного

Слухали: голову Координаційної ради Шелестюка А.М., який надав слово по доповіді про технічний стан «Екстрім парку» заступнику начальника капітального будівництва Заблоцькому О.П.

Слухали: заступника начальника капітального будівництва Заблоцького О.П., який доповів, що даний об'єкт не переданий на баланс, також не було достатньо грошей, щоб купити якісне обладнання.

Слухали: члена Координаційної ради Петренко Ю.Б., яка зазначила, що було виїзне засідання КР і всі недоліки по даному проекту є на фотознімках. Чому проект «Екстрім парк» досі не переданий на баланс і хто буде нести відповідальність за його аварійний стан.

Також, зауважила, що при реалізації проектів на Польському Бульварі закуповувати якісніше спортивне та дитяче обладнання, або запропонувати підряднику покращити якість металу, є інші виробники, які поставлять якісне та сучасне обладнання.

Слухали: члена Координаційної ради Шевчук Г.О., яка зауважила, що в ПКД є гарантійний термін, якщо даний об'єкт пропустили без гарантійного терміну, поломане обладнання повинно ремонтуватися за рахунок підрядника.

Голова Координаційної ради
з питань бюджету участі



А.М. Шелестюк

Секретар Координаційної ради
з питань бюджету участі



О.В. Приходченко